

约谈长江经济带六地政府显示决心

2月22日,生态环境部约谈安徽省池州市、江西省上饶市、湖北省孝感市、湖南省衡阳市、重庆市南川区和四川省遂宁市等六市(区)政府。中央生态环境保护督察办公室常务副主任徐必久在接受媒体记者采访时称,六地均存在环境问题整改不到位、任务完成滞后等问题。“部分地区把其他已经完成的任务纳入整改方案中,这跟造假没有区别。”

人们从中可以读出这样的信息:一是,长江经济带生态环境问题并非个例;二是,整改不到位,甚至存在搞变通、搞虚假销号等现象。而首次针对长江经济带生态环境问题进行约谈,显示了中央的决心,为彻底解决问题提供了科学指引。

母亲河保护,是千年大计,是民族命脉,容不得半点懈怠,更容不得弄虚作假和阳奉阴违。提振地方的整改决心、信心是一方面;另一方面,也要吸取教训,加大监督和检查力度,防止个别地方老毛病又犯

母亲河保护,是千年大计,是民族命脉,容不得半点懈怠,更容不得弄虚作假和阳奉阴违。提振地方的整改决心、信心是一方面;另一方面,也要吸取教训,加大监督和检查力度,防止个别地方老毛病又犯

族命脉,容不得半点懈怠,更容不得弄虚作假和阳奉阴违。提振地方的整改决心、信心是一方面;另一方面,也要吸取教训,加大监督和检查力度,防止个别地方老毛病又犯

母亲河保护,是多策并举、多方

施力的过程。值得一提的是,近年来,围绕长江经济带生态环境保护问题,法治在发力。数据显示,截至2019年12月31日,人民法院共依法审理各类涉及长江经济带生态环境保护的刑事案件42230件,民事案件112265件,行政案件75591件,公益诉讼案件2945件以及生态环境损害赔偿案件58件。法治有为,为长江经济带生态环境起到了保驾护航的作用。在这种情况下,地方的治理表现绝不能成为“短腿”,甚至形成掣肘之力。否则,就会错失大好治理机

会,影响长江流域协同治理和一体化保护进程,还容易暗藏病灶,扰乱视听,误导决策。“害”莫大焉!

此次约谈,对一些地方来说,意味着已进入亡羊补牢、壮士断腕的情境。必须迅速提高政治站位,从敬畏自然、敬畏规则、敬畏历史、敬畏未来的高度,把失落的责任担起来,把丢失的阵地“夺”回来。为此,提振地方的整改决心、信心是一方面;另一方面,也要吸取教训,加大监督和检查力度,防止个别地方老毛病又犯。中央生态环境保护督察办公室要求,销号要经得起历史实践和人民的检验,要发动人民群众进行监督。整改成效在每一处督察中都要作为重要方面进行检查,可谓切中肯綮。 现代快报评论员 戴之深

快快评 #女生跳车身亡事件真相何在? 货拉拉车厢不能成“暗箱”#

2021年2月6日晚9点半,湖南长沙年仅23岁的女生从货拉拉的面包车副驾驶位置跳窗,后经抢救无效不幸离世。21日晚,货拉拉发布事件说明称,2月8日已成立专项小组负责此事,11日与家属首次见面但未能达成一致。在警方建议并取得家属同意的情况下,双方约定春节后继续商谈。目前,货拉拉正与家属约定商谈善后的时间。长沙警方对该事件仍在调查,尚未形成定论。年轻的生命就这样凋零,令人痛心!

当天晚上8点,该女生在货拉拉平台预约搬家订单,车程约10公里。晚上9点17分女生上了货拉拉面包车。9点24分,女生还在工作群中和同事聊天。9点30分,司机拨打了120和110,说女孩因为面包车3次偏航,跳窗了……6分钟里,到底发生了什么?有没有录音和录像来还原真相? 2月11日,在警方召开的民事协商会上,货拉拉工作人员曾回应当事人,车内无任何录音录像设备,货拉拉App也没有录音录像功能。货拉拉司机有没有通过相关的安

全审核? 是否具备营运资质? 为何3次偏航到小路? 据了解,该司机从事搬家工作已有两年之久,家住附近。货拉拉则称偏航是司机不懂导航操作所致。这样的解释说得通吗? 跳窗非一秒两秒能完成,无论出于什么原因,司机应有时间减速停车阻止。司机那个时候在做什么? 作为平台方,货拉拉难道没有任何的监督措施来确保车上人员安全? 货拉拉平台又是如何管人,如何管车的? 货拉拉车厢岂能成为“暗箱”?

据女生家属表示,因证据不足,涉事司机三天后被警方释放,目前警方还在补充调查中。真相到底是什么,希望警方尽快调查清楚,公之于众。近年来,货拉拉新闻不断,搬家两公里收费五千多,司机性骚扰女乘客、货运载客、拒开发票等等。此事货拉拉不仅要承担平台该承担的责任,更应该反思深层次的管理问题。而平台的自觉是靠不住的。监管部门该出手时就出手! 对货拉拉这类问题频出的货拉拉平台,是时候整改了! ZAKER南京评论员 桃鹿深

零售价每份1.5元

623万! 苏州彩民再中双色球大奖

2月7日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021016期开奖。当期双色球红球号码为03、08、09、13、15、18,蓝球号码为10。江苏当期喜中的一等奖来自于苏州市,幸运站点是张家港市南门路126号、编号为32050696的福彩投注站,出票时间为2月7日17时47分56秒,幸运彩民采用胆拖投注方式,选择了1胆码+10拖码,总共花费504元,除了中出1注一等奖外,还中出三等奖25注、四等奖100注、五等奖100注、六等奖26注,总计收获奖金623万多元。

中奖者是往期大奖得主

中奖者苏州彩民老邢是双色球玩法老玩家,有着十多年的彩龄。在退休前就养成了经常去福彩销售点的习惯,等到退休后,闲暇时光多了起来,每期购买双色球更是成为他的规定动作。由于没有经济压力,退休收入稳定,老邢每期的投入比普通彩民要稍多一些,少则百元左右,多则千把块。“这是根据我的收入情况来购买的。”老邢

笑呵呵地解释,“影响不了我的生活质量,就当是多了一项兴趣爱好的消费。” 别看他平时大大咧咧,爱说爱笑,其实在他心里一直藏着个秘密,他可是往期双色球的大奖得主,早些年就擒获过双色球一等奖!“这件事除了我的家人,谁也不知道。中奖后我就换了个投注点,方便保护隐私。”

福彩大奖二度降临

作为以往双色球一等奖得主,老邢虽然仍然坚持购买,但他对大奖已经没有太大的憧憬,购彩成了他生活休闲、回馈社会的一种方式。古希腊哲学家赫拉克利特说过,人不能两次踏进同一条河流。相同的事情总是很难再发生一次,福彩竟创造

了奇迹。 2月7日晚,福彩双色球直播开奖,观看转播的老邢一家人被惊得目瞪口呆,下午刚购买的双色球胆拖票竟然命中了一等奖,除此之外,还揽获一堆小奖,奖金总计623万多元!

年后只身淡定领奖

再中大奖的老邢,并没有急急忙忙地赶往省福彩中心兑奖,作为二度得奖幸运儿,此时的他十分淡定。全家人开开心心地过了大年,老邢才只身一人前往领奖。坐在领奖大厅里,一切都是那么熟悉,老邢感慨万千:“我心里现在只有一个词,那就是‘感恩’。以后我会更多地做好事,投身公益,才能对得起这份幸运。”

当被问及还有什么心得与彩民朋友们分享,老邢异常认真地说:“虽然中了两次双色球大奖,平日里当然我也希望多中奖,但它从来都不会是我生活的全部。那些靠中大奖改变命运的想法千万不能有!”朴实的话语里透着深刻的人生哲理,平凡的生活中,改变生活最可靠的方式,依然是勤奋和拼搏。 苏彩

彩市万花筒

牛年新宠儿——牛票刮好运,今年你刮了么

牛年生肖票自上市以来,可谓捷报频传,各类中奖消息更是纷至沓来,线上玩线下刮,玩法多种多样,新玩家、老彩民,统统来打卡。在大奖有惊喜、小奖不断中的氛围中,牛票成了新老彩民的牛年新宠儿。 买牛票不仅能享受中奖的喜悦,更是为了牛年讨个好彩头。牛票美观的票面设计以及易上手的玩法规则,一上市便成为广大彩民的新宠。其实买牛票不仅是为刮出丰厚奖金,更多的是为祖国公益事业献出一份力量。中国福利彩票一直秉承公益的初心,坚持“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨。每卖出一张彩票,就会有一定比例的购彩金额作为公益金用于全国的公益事业中。因此,对于购彩的朋友们来讲,无论中奖与否,都是在为公益事业贡献力量,奉献爱心。 中国福利彩票全国联销的10元、20元面

值“辛丑牛”生肖系列即开型彩票派奖活动正在火热进行中。活动期内,福彩中心对购买10元、20元面值“辛丑牛”生肖系列即开型彩票且单张彩票兑取50元、25万元以及100万元三个奖等的购彩者给予派奖奖励,每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额,具体为:兑取50元的中奖者,派送50元固定奖金;兑取25万元的中奖者,派送25万元固定奖金;兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金。若派奖期内派奖奖金派发完毕,派奖活动自然截止;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。 还在等什么,赶紧行动起来,去看一看福彩牛年生肖票会给你带来什么样的幸运惊喜吧! 福宣

彩市公益行

祖孙情深爱相伴 常州福彩捐助5000元公益金

父母先后因病去世,小嘉从小跟着爷爷奶奶生活。得知小嘉的情况后,常州福彩通过“周末关爱 爱在福彩”栏目送去了5000元公益金。 小嘉很小的时候父亲就去世了。父亲的形象,更多是从亲人口中渐渐形成的。几年前,小嘉的母亲也被病魔夺去了生命。与很多同龄人的童年不同的是,都是爷爷负责小嘉的上学接送、一日三餐。小嘉想吃什么,他就买什么,从没犹豫过。之前小嘉的奶奶得了静脉曲张,她想着的也是为了孙女要

赶紧好起来接着去工作。说起孙女,两位老人心里是满满的宠爱,唯一头疼的是他们没法帮忙辅导作业,而上培训班又实在是太贵了。小嘉十分乖巧懂事,非常关心爷爷奶奶的身体,总为他们做些力所能及的事。 没有了父母庇护的小嘉是不幸的,幸好爷爷奶奶叔叔婶婶把她捧在了手心,让她感受到了大家庭的温暖。常州福彩听闻她的事迹后,送去了5000元公益金,希望她在爱的守护中快乐成长。 常彩